



Центральным районным судом города Воронежа осужден уроженец Белгородской области за покушение на убийство родного брата и избивание знакомой, повлекшее ее смерть

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 60-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей) и ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в августе 2017 года в квартире дома, расположенного по улице Ломоносова города Воронежа, осужденный на почве ревности избил 52-летнюю знакомую, нанося ей множественные удары руками и ногами в область головы, туловища, верхних и нижних конечностей. С полученными телесными повреждениями женщина была доставлена в медицинское учреждение, где 19 сентября 2017 года скончалась от закрытой травмы живота.

Кроме того, в декабре 2017 года осужденный в ходе конфликта с родным братом нанес ему множественные удары ножом в область шеи, головы и туловища. Потерпевший смог оказать активное сопротивление, сломал нож и выбежал из квартиры. Находясь в подъезде, он вызвал медицинских работников, которые доставили его в больницу, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь, и он остался жив.

На предварительном следствии мужчина, ранее неоднократно судимый, в том числе за избивание бывшей супруги, частично признал вину в покушении на убийство брата, вину в избивании знакомой не признал. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшего и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить пенсионера в совершении данных преступлений - рассказал заместитель руководителя следственного отдела по Центральному району г. Воронежа регионального следственного управления Евгений Агапов.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1356652>